

各位弟兄姊妹平安，

最近有幾件讓我高興和欣慰的事與您分享。

上禮拜天(6/3)是福音主日，宋柯牧師講道。我參加第二堂的崇拜。當天有七個人回應呼召走到台前，決志信主。其中四位是正在參加粵語慕道班(基本真理研討班)的學員。很高興看到這些慕道的朋友願意信靠基督，接受救恩。

過去十多年，從香港和廣東來的移民很少。粵語的福音事工推展當然受影響。不少弟兄姊妹表示，他們很少接觸到沒有信主的粵語朋友。然而，我知道，本教會粵語部有不少信徒的家人還沒有信主。我有感動，針對這需要再開辦一期慕道班，鼓勵信徒陪同尚未信主的家人來參加。

李麗萍姊妹是粵語部的忠心會友，是吳仲平執事的岳母。李姊妹的丈夫古先生對基督教的信仰反應冷淡。李姊妹與仲平夫婦常常為古先生禱告，古先生偶爾會隨妻子來教會參加聚會，但對《聖經》的教導無動於衷。4/20(禮拜六)我到醫院看望病重垂危的李姊妹，當天古先生在妻子和兒女面前清楚表示，他決定順從妻子的心意，願意信靠耶穌。他對基督的福音不太瞭解，他答應參加慕道班，從頭開始。古先生這樣的表示，更確定我開設慕道班的心意。

五月初公佈粵語慕道班開課的消息。幾個星期過去，只有一人

報名，加上古先生共兩人。不管人數多少，我決定如期開班。
5/6 在教堂二樓的禱告室開始第一課，竟然來了14人，把那小房間擠滿了！其中5位是慕道朋友。跟着下來的四個禮拜天又增添了兩位慕道朋友。課程只講了三分之一，已經有四位慕道朋友決志信主。這現象令人鼓舞！

去年(2023)一月開辦的粵語慕道班也有類似的情況。起先只有兩個人報名，開課第一堂來了九個人，後來陸續增加到二十八人。絕大部分的參加者是已經信主的基督徒，他們來鞏固信仰。但也有五位慕道友，其中二位領受了洗禮。

這現象讓我清楚看見，只要熱心和忠心傳揚福音，上帝就會打開福音的門，把福音的果子(得救的人)帶到我們面前。

另一件讓我喜樂的事：

昨天(6/27)晚上參加粵語部的全年讀經小組，深感欣慰！
2019年粵語部開始成立「全年讀經小組」，只有幾個人參加。經過幾年，沒有什麼增長。有人認為，一年把《聖經》全讀一遍，每天要讀四、五章，內容太多，很多人跟不上。同工們重新編整課程，用二十個月把《聖經》讀一遍，每天讀兩、三章。參加人數還是不如理想。去年九月初開始新一期的「全年讀經」。我寫了一篇短文，說明多讀《聖經》的益處，登載在八月底的週刊上，我也個別邀請和鼓勵弟兄姊妹參加。第一次聚會有25人參加。經過了九個月，人數穩住在21人以上。不單人數增加，帶領讀經者有明顯進步。

過去的四次聚會是讀《詩篇》。頭四次聚會由王珮琳姊妹
(Anna)

帶領讀《詩篇》卷一(1-41篇)和卷二(42-72篇)。後兩次聚會由何婧旻姊妹(Carmen)帶領讀《詩篇》卷三(73-89篇)、卷四(90-106篇)、卷五(107-150篇)。Anna帶領得很好，把《詩篇》的背景、結構、特色講解得很清楚。她還介紹了《詩篇》中提及的樂器，很有創意。聽完Anna的講解，我有點擔心，Carmen除了分享經文，沒有別的可以講了！沒想到Carmen也帶領得很好。她把《詩篇》的內容與作者的經歷故事結合來講解，又把中國詩詞與《詩篇》比較，從中引申出與信仰有關的重要意義。她也指出在《詩篇》中有多種形式的平行句，加深大家對經文的印象。在這幾次的聚會中，多位弟兄姊妹分享他們喜愛的經文和一些與經文有關的粵語詩歌，很多是我和師母都沒有聽過的。

這一次重讀《詩篇》，我也有一些領悟：

《詩篇》119篇是《聖經》中最長的一章，共176節。這詩的主題是上帝的訓言、律例。作者用各種方式描述他對上帝話語的愛慕，他在多方面提到上帝話語的寶貴和對人生的影響。經文中充滿「禱的話」、「律例」、「典章」、「言語」、「命令」、「法度」、「訓詞」、「律法」、「判語」……全篇只有五節經文沒有提及那些詞語。(Vs. 90, 91, 121, 122, 132)

我若描述上帝話語的寶貴，我能寫幾句？作者對上帝話語的愛慕，令我羨慕也令我慚愧！

《詩篇》第一篇說：「惟喜愛耶和華的律法，晝夜思想，這人便為有福。」(詩1:2)您相信這句話嗎？盼望我們都成為有福的人。我們彼此勉勵，更認真去研讀和遵行上帝的話。

《詩篇》中有一句常見的話是「你們要讚美耶和華」。

《詩篇》111、112、113 三篇都是用「你們要讚美耶和華」開始。
 115、116 兩篇，用「你們要讚美耶和華」結束。¹¹⁷ 1146-150 六篇
 的開始和結束都是用「你們要讚美耶和華」。
 這些經文顯示，作者感到耶和華上帝非常美好，以致他情不自
 禁地向大家呼籲：「你們要讚美耶和華」。他不單自己讚美
 上帝，他巴不得大家都來讚美上帝。詩人對上帝的熱情和仰慕，
 吸引我，也激勵我！
 您體會過上帝的美好嗎？盼望在我們周圍的人都來讚美
 上帝。這種期望自然會激發傳福音的熱誠。

還有一件高興的事：今天早上接到美夏姊妹的電話說，
 她爸爸表示願意信靠耶穌。下午兩點我與宋柯牧師到
 醫院看望美夏的父親卮中英教授。卮教授在我們和他
 的兒女面前清楚表示願意信靠耶穌，我們為他施行了
 洗禮。卮教授是哈佛大學的哲學博士，在夏威夷大學
 任教多年，是國際知名的哲學家，今年89歲。這樣的
 背景，這樣的年紀，願意謙卑在上帝面前領受洗禮，是難能可貴！

還有一件令我非常欣慰的事：國璋親決定帶著妻子和三個
 年幼的兒女（10歲、8歲、3歲），全家去賓州，到北美信義神學院
 進修三年，準備以後當全職的傳道人。妻子李誠願意同心同行，
 尤其難得。國璋的英文名字是約書亞（Joshua）。約書亞有一句
 名言您知道嗎？國璋全家踏上奉獻的路，一同事奉主，是信心
 的標誌，是我們的榜樣，他們定於月中啟程祈求上帝保守
 他們身體健康，靈命活潑，愛主愛人的心不住增長，多蒙主用！
 盼望我們教會眾弟兄姊妹都能像約書亞那樣意志堅定地
 宣告：「至於我和我家，我們必定事奉耶和華！」（書24:15）
 願上帝賜福給您和您的家！

僕李永誠 謹上 6/28/24.